

孩子,我们想让你过个快乐六一

晚报情牵太康巨趾症女童

□晚报记者 张洪涛/文 金月全/图

本报讯 太康县7岁女童郑雨洁不幸得了巨趾症,让原本活泼开朗的小女孩变得忧郁。为筹集治疗费用,小雨洁一家也陷入困境。5月30日晚报一版报道了此事,立即引起各方关注,有不少市民通过各种渠道表示想帮助小雨洁。昨日,晚报全体编辑记者也为小雨洁捐款,短短时间内就筹得凝聚着编辑记者爱心的捐款3000余元。

“小雨洁迷茫的眼神让我感到心疼……”昨日,记者接到一读者的电话,她说,报纸上刊登的照片让看的人心头一震,孩子稚气忧郁的脸庞让人顿生爱怜,可看到小雨洁被病魔侵蚀的脚,又让人心疼。

“最打动我的还是小雨洁写作业时迷茫的眼神,让人感觉心酸。”市民王女士也表示,马上就要到六一儿童节了,孩子们都在家长的陪同

下尽情玩耍,被病魔侵蚀的小雨洁肯定也想和正常孩子一样,穿上崭新的鞋子和其他孩子一起做游戏。

看到相关报道后,市民张女士昨日给记者打来电话,表示要将自己近期在《周口晚报》上发表的几篇文章的稿费捐给小雨洁。

昨日下午,晚报全体编采人员聚集在周口报业大厦11楼,现场没有捐款箱、没有捐款前的动员讲话,更没有事先发出倡议,可大家要帮助小雨洁的心意既一致又强烈,晚报总编辑顾玉杰带头、编采人员自觉排队纷纷伸出援助之手(如图),你50元,我100元……短短20多分钟,就捐款3000多元。

“这些捐款将用于小雨洁的手术费用,并派专人送到小雨洁家人手中,以表达全体晚报人的一片爱心。”捐款结束后,晚报总编辑顾玉杰表示。

相关链接:

巨趾症

巨趾症是神经生长异常所致,是一种以手指或足趾体积增大为特征的先天性畸形,在四肢先天性畸形中的发生率很低,约为0.9%。因其发生率较低,临幊上关于此病的文献记录亦较少,且多数为散发病例的个案报道。



广告

今年全国二级建造师执业资格考试本周六开考

**我市设立14个考点
1.5万人参加考试**

□晚报记者 张洪涛

本报讯 昨日,记者从市人事考试中心获悉,2013年全国二级建造师执业资格考试将于6月1日至2日举行。届时将有来自省内的1.5万名考生在周口市科技学院、周口幼儿师范学校等14个考点学校进行考试。据悉,二级建造师是一种建筑类的执业资格,全国统考,住房和城乡建设部统一命题、统一阅卷,各省具体组织实施,此次考试河南省在周口、郑州、南阳等9个省辖市设立了考点。

为了保证考试顺利进行,我市对各学校主考、监考人员进行了严格的培训,市纪委挑选15名优秀干部,对每个考点派出一名监督员对考试工作进行全程监督,无线信号监测车将在各考点巡回监测,在每个考场安装手机屏蔽仪,用身份证识别仪鉴别考生的身份证,启用标准化考场监控设备,对考场内进行全程动态监控。市人事考试中心有关负责人提醒广大考生:按照《关于河南省人事考试中应试人员身份证使用有关问题的通知》要求,考生必须携带本人有效期内的二代身份证原件和准考证方可进入考场,两证件不全者不得进入考场。

《龙都达人秀》儿童节特辑 6位小达人各展才艺庆六一

□见习记者 张冀

本报讯 又到了一年一度的六一儿童节。由中华龙都网主办的《龙都达人秀》栏目推出了儿童节特辑,6位小达人踊跃报名参加,用各自的才艺来庆祝六一儿童节。

在《龙都达人秀》视频录制现场,记者见到了6位多才多艺的小达人。6岁的拼拼与5岁的果果是一对街舞组合,他们表演的街舞《007》,能让人们充分感受到少儿街舞的风采。酷爱戏剧演唱的刘晓文今年4岁,她

表演的豫剧《穆桂英挂帅》选段,唱功扎实。9岁的苏小雨带来了一支优美的傣族舞蹈《花之雨》,一袭具有民族特色的蓝裙加上曼妙的舞姿,演绎了少数民族的别样风采。12岁的刘潘攀带来的古典舞《雨荷》也让人耳目一新,高难度的动作技巧展示了她扎实的舞蹈基本功。12岁的梁博威朗诵的《沁园春·雪》,大气磅礴;他说的单口相声《鼻子与嘴的争吵》,让人捧腹。

据了解,6位小达人中,刘潘攀和苏小雨曾在参加河南电视台少儿频道少儿才艺

大赛时,分别获得过古典舞总决赛第一名和民族舞金奖。

相关链接:《龙都达人秀》六一特辑视频,网友们可从6月3日起在中华龙都网《龙都达人秀》视频专区点击观看。

龙都达人秀



六一儿童节前夕,川汇区政协文教体组全体委员来到周口市第三幼儿园调研。她们认真听取了该园市级示范园创建情况、新园建设及充实师资力量等方面工作的汇报。委员们对该园想方设法改善办园条件,为更多孩子提供优质早期教育的做法,给予充分肯定。

(爱华 摄)

五谷绘梦想 认识大自然



为了欢庆六一儿童节的到来,周口饭店邀请市直一幼儿园24名小朋友到周口饭店多功能厅,用五谷杂粮在画板上绘出心中的梦想图案。据主办方介绍,他们希望通过举办此活动帮助孩子们认识和走进大自然,让孩子们过一个快乐有意义的儿童节。

晚报记者 宋风 摄

广告